o . 000 “ABC-OAunzaunn”
_ABC Pa3spaboTka 1 Npon3BoACTBO U3aenni ns

oM 3 [A MM cTanun, aatoMMHUA, KOMMO3UTHbIX MaTepuasioB
MAPKA, MOJIET |  mozEmbHbIiTON | JIBUTATEJTb |  tpancmuccus | apTHKYI
LAND ROVER Evoque | 2011- | 2.2td/2.0ti | AT 4WD | 3500
3ammra JIBC n AKIIIT

ITnanka 3aknagHas
ABC.05.01.001.044

Bonr M8x30

I1ait6a rpoBep 8 & bonr M6x35

1ait6a M8 < Taii6a M6

1 otB. 22 IIaii6a rposep 6
; 5 oTB.

Ilopsanok ycTaHOBKH 321U THI:

1. CHATB IITATHBIN NLUILHUK.
2.  Tlo3uuusi A, yCTaHOBUTD 3aKJIaJHYIO TUNIAHKY
ABC.05.01.001.044 u naxxusuts 601t M8x30.

3. Hcnonb3ys TOUYKH KpETJICHUs IITATHOTO MBUTbHUKA
YCTaHOBUTD 3alLUTY.
4.  Bce TOYKM KpeIuieHHs IPOTSHYTh.

CocTaB KOMILJIEKTa Kpemezka:

HAVMMEHOBAHUE KOJIMYECTBO APTUKVJI
Boxr M8x30 1 mr.
M6x35 5 mT.
[Tait6a M8 1 .
YBEJIMYCHHAs! M6 5 mr.
[Taii6a rpoBep 2 é Ei
ILranka 3aKiI. M8x65 1 mr. ABC.05.01.001.044

www.abe33.ru



